
Тренировочные задания 

Задача 8. Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, 

равны 6 и 3. Объем параллелепипеда равен 108. Найти его диагональ. 

 

 

Задача 9. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 1000 см
3
 

воды и погрузили в воду деталь. При этом  уровень воды поднялся с отметки 25 см до отметки 

27 см. Найти объем детали. Ответ выразить в см
3
. 

 

 

Задача 10. Объем треугольной пирамиды SABC равен 15. Плоскость проходит через 

сторону АВ основания этой пирамиды и пересекает противоположное боковое ребро в точке D, 

делящей ребро SC в отношении 1 : 2, считая от вершины S. Найти объем пирамиды DABC. 

 


